Заседание Комиссии от 18 декабря 2017 года
18 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Вопросы, включенные в повестку заседания Комиссии:
Рассмотрение материалов проверки соблюдения гражданским служащим Аппарата Государственной Думы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
Рассмотрение поступивших в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Аппарат Государственной Думы сообщений организаций о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, предусмотренные Перечнем должностей федеральной государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденным распоряжением Председателя Государственной Думы от 15 сентября 2009 г. № 189р-1. 
Рассмотрение поступивших от гражданских служащих Аппарата Государственной Думы уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы.
Об уточнении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:
По результатам рассмотрения материалов проверки соблюдения гражданским служащим Аппарата Государственной Думы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений, влекущих применение мер юридической ответственности, не усматривается. При этом гражданскому служащему указано на неукоснительное выполнение требований законодательства о противодействии коррупции и недопущение ситуаций, позволяющих усомниться в выполнении этих требований.

По сообщениям организаций о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, Комиссия не усматривает в заключении данными гражданами трудового договора с организациями нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По уведомлениям, поступившим от гражданских служащих Аппарата Государственной Думы о выполнении ими иной оплачиваемой работы, Комиссия установила, что при выполнении гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы иной оплачиваемой работы признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не содержится.
Одобрить предложение о внесении дополнения в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, включив в указанный перечень должности, замещаемые гражданскими служащими, входящими в состав контрактной службы Аппарата Государственной Думы.

