Заседание Комиссии от 29 декабря 2015 года
29 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Вопросы, включенные в повестку заседания Комиссии:
Рассмотрение сообщений организаций о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими должности в Аппарате Государственной Думы.

Рассмотрение уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы федеральными государственными гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы.

О результатах работы Комиссии в 2015 году.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:
По сообщениям организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, трудовых договоров Комиссия не усмотрела в заключении гражданами трудовых договоров с данными организациями нарушений требований ст. 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По уведомлениям, поступившим от гражданских служащих Аппарата Государственной Думы, о выполнении ими иной оплачиваемой работы, Комиссия установила, что при выполнении гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы иной оплачиваемой работы признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не содержится.

Информация о результатах работы Комиссии в 2015 году принята к сведению.

