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ОБРАЩЕНИЕ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 


К Конгрессу Соединенных Штатов Америки в связи
с информацией об обсуждении бывшим Президентом Соединенных Штатов Америки Дж.Байденом и бывшим госсекретарем Э.Блинкеном организации убийства Президента Российской Федерации В.В.Путина

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации с крайним возмущением и одновременно со всей серьезностью восприняла информацию американского журналиста Т.Карлсона, заявившего о том, что в период работы Дж.Байдена на посту Президента Соединенных Штатов Америки им и бывшим госсекретарем Э.Блинкеном обсуждался вопрос организации убийства Президента Российской Федерации В.В.Путина.
Обсуждение вопроса физического устранения Президента Российской Федерации может быть квалифицировано как акт международного государственного терроризма. 
Отсутствие какой-либо реакции Дж.Байдена и Э.Блинкена на заявление Т.Карлсона расцениваем как доказательство их вины и намерение уйти от ответственности. 
Обсуждение организации убийства главы государства является преступлением. Кроме того, несет серьезнейшую угрозу глобальной безопасности и может привести к мировой ядерной войне. 
Государственная Дума обращается к Конгрессу Соединенных Штатов Америки с требованием провести тщательное объективное расследование данной информации. В случае ее подтверждения виновные должны понести неотвратимое наказание.


Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
 Российской Федерации
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