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SOLICITUD
DUMA ESTATAL


Al Congreso de los Estados Unidos de América en relación con
en relación con la información de que el ex Presidente de los Estados Unidos de América J. Biden y el ex Secretario de Estado E. Blinken hablaron de la organización del asesinato del Presidente Putin de la Federación de Rusia
La Duma Estatal de la Asamblea Federal de la Federación Rusa se ha tomado con extrema indignación y al mismo tiempo con toda seriedad la información del periodista estadounidense T. Carlson, quien afirmó que durante el mandato de J. Biden como Presidente de los Estados Unidos de América él y el ex Secretario de Estado E. Blinken discutieron la cuestión de la organización del asesinato del Presidente Vladimir V. Putin de la Federación Rusa.
La discusión sobre la eliminación física del Presidente de la Federación Rusa puede calificarse de acto de terrorismo internacional de Estado.
Consideramos que la ausencia de reacción de los Sres. Biden y Blinken a la declaración del Sr. Carlson es una prueba de su culpabilidad y de su intención de eludir su responsabilidad.
Hablar de la organización del asesinato de un Jefe de Estado es un delito. También supone una grave amenaza para la seguridad mundial y podría conducir a una guerra nuclear mundial.
La Duma Estatal hace un llamamiento al Congreso de los Estados Unidos de América para que lleve a cabo una investigación exhaustiva y objetiva sobre esta información. Si se confirma, los autores deben ser castigados inevitablemente.
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