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Заседание Комиссии от 2 июля 2015 года
2 июля 2015 года состоялось заседание Комиссии Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Вопросы, включенные в повестку заседания Комиссии:
Об итогах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год федеральными государственными гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы.

Рассмотрение вопросов, связанных с представленными отдельными федеральными государственными гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

Рассмотрение уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы федеральными государственными гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы.

Рассмотрение сообщения организации о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность в Аппарате Государственной Думы.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:
Информация об итогах представления гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год принята к сведению.

По вопросам, связанным с представленными отдельными гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, Комиссия, заслушав объяснения гражданских служащих, установила, что неточность некоторых сведений в представленных указанными гражданскими служащими справках не имеет существенного характера и не влечет негативных последствий при исполнении ими должностных обязанностей. С учетом соблюдения обязанностей, ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции, результатов исполнения ими должностных обязанностей гражданским служащим Аппарата Государственной Думы указано: на необходимость более внимательного отношения к вопросу заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; на недопустимость несоблюдения обязанностей, установленных Федеральными законами «О противодействии коррупции», «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в том числе в части представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; в отношении одного гражданского служащего Аппарата Государственной Думы решено, что представленные им сведения являются достоверными и полными. В отношении вопросов, связанных с выполнением в 2014 году иной оплачиваемой работы гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы, Комиссия установила, что в действиях гражданских служащих Аппарата Государственной Думы не содержится признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении ими иной оплачиваемой работы. Гражданским служащим Аппарата Государственной Думы указано на необходимость соблюдения положений части 2 статьи 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

По уведомлениям, поступившим от гражданских служащих Аппарата Государственной Думы, о выполнении ими иной оплачиваемой работы, Комиссия установила, что при выполнении гражданскими служащими Аппарата Государственной Думы иной оплачиваемой работы признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не содержится.

По сообщению организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы в Аппарате Государственной Думы, трудового договора Комиссия не усмотрела в заключении гражданином трудового договора с данной организацией нарушений требований ст. 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

